

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 1T/35/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1315010114
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 02. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. David Lindtner
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2015:1315010114.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III, samosudcom JUDr. Davidom Lindtnerom vydáva podľa § 353 ods. 1 Tr. por.

rozhodol:

obvinený:

A. P., F.. XX.XX.XXXX/XXXX R. T., Q.. T. T., Š. Č.. XX

je vinný, že

hoci bol Trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, sp. zn. OT/56/2014 zo dňa 10.04.2014, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 10.04.2014 odsúdený pre prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1/Trestného zákona,

dňa 20.04.2014 v čase okolo 02.00 hod. v Bratislave na Vajnorskej ul. č. 1 v budove Domu odborov vykonal krádež vlámaním a to tak, že najprv nohou vytlačil vetracie okno suterénu budovy (v poradí štvrté zľava pri pohľade od Vajnorskej ul.) spolu s jeho plastovým rámom, následne sa cez otvor medzi prvou a treťou mrežovou tyčkou zľava dostal do vnútra budovy, kde po teplovodných rozvodoch zliezol do kotolne (výmenníkovej stanice), odkiaľ prešiel cez ďalšie neuzamknuté suterénne priestory ku schodisku, ktorým vyšiel na 2. poschodie, tam prešiel cez neuzamknuté dvojkrídlové presklené dvere do chodby s výťahmi, s kanceláriami, kde na dverách do kancelárie č. 203 odstránil dve lišty držiace sklenenú výplň a časť ďalšej lišty odlomil, pričom sklenenú výplň neporušil, ďalej na dverách do kancelárie č. 204 odstránil lišty držiace sklenenú výplň, pričom túto rozbil, ďalej na dverách do kancelárie č. 209 odstránil zaisťovacie lišty, pričom sklenenú výplň nepoškodil, ďalej na dverách do kancelárie č. 2012 odstránil zaisťovacie lišty, pričom vybral sklenenú výplň, ktorú čiastočne poškodil (odlomený pravý spodný roh) a oprel o drevené stoly, nachádzajúce sa na konci chodby po pravej strane, ďalej uzamknutie dverí do kancelárie č. 2013 prekonal kopnutím nohou do oblasti zámku, pričom tieto dvere vylomil z pántov, následne vošiel do tejto kancelárie a zo zásuvky stola odcudzil digitálny fotoaparát zn. Nikon neznámeho typu a výrobného čísla zakúpený cca v roku 2007 teraz v hodnote cca 45,-€, ďalej na dverách do kancelárie č. 214 odstránil zaisťovacie lišty, následne vybral sklenenú výplň, ktorú oprel o stenu vľavo od dverí, cez vzniknutý otvor vošiel do kancelárie a zo stola odcudzil tam položený notebook zn. HP neznámeho typu a výrobného čísla zakúpený cca v roku 2005 teraz v hodnote cca 130,-eur, ďalej vypáčením v oblasti zámku prekonal uzamknutie dvojkrídlových tapacírovaných dverí kancelárie č. 216/A a 216/B a následne z nej odcudzil notebook zn. IBM neznámeho typu a výrobného čísla zakúpený cca v roku 2004 teraz v hodnote cca 250,-eur, myš k notebooku neznámej značky a modelu v hodnote cca 10,-eur, monitor zn. Lenovo neznámeho typu a výrobného čísla v hodnote cca 45,-eur, slúchadlá k mobilnému telefónu zn. Blackberry v hodnote 9,-eur a mobilný telefón zn. Nokia 6120 s nabíjačkou nezisteného IMEI v hodnote cca 40,-eur, následne sa presunul na 14. poschodie, kde uzamknutie drevených dvojkrídlových dverí zasadačky č. 1411 prekonal vypáčením, ďalej na dverách do kanc. č. 1406 odstránil zaisťovacie lišty sklenenej výplne, ktorú následne vybral a oprel o stenu vľavo od dverí, cez vzniknutý otvor vošiel do kancelárie, prešiel k jednokrídlovým tapacírovaným dverám vedúcim do kanc. č. 1405, ktoré vylomil v oblasti

zámku, následne obe kancelárie prehľadal, no nič z nich neodcudzil, čím poškodenej spol. Jednotný majetkový fond, Zväz odborových organizácií v SR so sídlom Bratislava, Odborárske nám. 3, spôsobil škodu poškodením suterénneho okna výmenníkovej stanice a vyššie uvedených dverí v celkovej výške 737,62,-eur, ďalej poškodenej spol. Odborový zväz pracovníkov baní, geológie a naftového priemyslu SR so sídlom Bratislava, Vajnorská 1, spôsobil škodu krádežou notebooku zn. HP a digitálneho fotoaparátu zn. Nikon spolu v o výške 175,-eur, ďalej poškodenej spol. Energoteam s.r.o., so sídlom Žilina, ul. Pavla Mudroňa č. 5, spôsobil škodu krádežou notebooku zn. IBM, myši k notebooku a monitoru zn. Lenovo spolu vo výške 305,-eur a poškodenému E. K., F. XX.XX.XXXX, Q. T. T., T. Č.. X, spôsobil škodu krádežou slúchadiel k mobilnému telefónu zn. Blackberry a mobilného telefónu zn. Nokia 6120 s nabíjačkou spolu vo výške 49,-eur,

t e d a

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním a čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,
- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

č í m s p á c h a l

prečin krádeže § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Tr. zák. v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák.

Za to sa

o d s u d z u j e:

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zák., § 36 písm. l) Tr. zák., § 37 písm. h), písm. m) Tr. zák., § 38 ods. 2, ods. 4 Tr. zák., s použitím § 54 Tr. zák. k trestu povinnej práce vo výmere 300 /tristo/ hodín.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd obvineného zaväzuje k náhrade škody voči:

- pošk. Ing. E. K., F. XX.XX.XXXX, Q.. T. T., T. K.. Č.. XXXX/X, vo výške 49.- Eur,
- pošk. spol. Energoteam, s.r.o., ul. Pavla Mudroňa 5, 010 01 Žilina, IČO: 36 401 960, vo výške 305.- Eur,
- poškodenej organizácii Jednotný majetkový fond, Odborárske námestie 3, 815 70 Bratislava, IČO: 30 779 618, vo výške 99,58.- Eur,
- pošk. organizácii Odborový zväz pracovníkov baní, geológie a naftového priemyslu, Vajnorská ul. č. 1, 815 70 Bratislava, IČO: 30 842 808, vo výške 175.- Eur.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd:

- pošk. O.. E. K., F. XX.XX.XXXX, Q.. T. T., T. K.. Č.. XXXX/X,
- pošk. spol. Energoteam, s.r.o., ul. Pavla Mudroňa 5, 010 01 Žilina, IČO: 36 401 960,
- pošk. Odborový zväz pracovníkov baní, geológie a naftového priemyslu, Vajnorská ul. č. 1, 815 70 Bratislava, IČO: 30 842 808,
odkazuje so zvyškom nároku na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Podľa § 55 ods. 1 Tr. zák., § 51 ods. 4 písm. c) Tr. zák. súd obvinenému prikazuje v lehote do jedného roka od nariadenia trestu povinnej práce uhradiť poškodeným subjektom spôsobenú škodu.

Podľa § 55 ods. 1 Tr. zák., § 51 ods. 4 písm. j) Tr. zák. súd obvinenému prikazuje v lehote do jedného roka od nariadenia trestu povinnej práce uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie alebo sa v tejto dobe zamestnať.

Poučenie:

P o u č e n i e : Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 ods. 1 Trestného poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.